
    
Câmara Municipal de Caçapava 

Estado de São Paulo
CIDADE SIMPATIA

Req.n°  146/15-Gab.02

REQUERIMENTO Nº          /2015

Requer  informações  URGENTES  a  respeito  da  execução  das  metas  deRequer  informações  URGENTES  a  respeito  da  execução  das  metas  de  
atendimento e qualidade de serviços prestado pela Sabesp no municipio de Caçapava,atendimento e qualidade de serviços prestado pela Sabesp no municipio de Caçapava,   
desde o ano de 2008. desde o ano de 2008. 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal: 
       
           Considerando que as metas traçadas de acordo com o relatório de atendimento e 
qualidade firmado em março de 2008.

Considerando que alguns itens citados ainda não foram atendidos. 
Considerando que na página 12( doze) do referido documento no item  sistema de 

esgotos consta alguns bairros intermediários, não mencionando quais.

O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental desta 
Casa, requer  a Vossa Excelência, ouvido o Plenário, que se oficie ao Exmo. sr. Henrique 
Rinco – Prefeito Municipal de  Caçapava, solicitando-lhe que se digne informar:

1-  De  acordo  com  o  documento  de  metas  e  cronograma  de 
empreendimentos previstos firmado em março de 2008, é citado bairros intermediários. 
Nesse bairros a região que compreende  Tijuco Preto e adjascências estão incluídos?

a) Se sim, porque no requerimento n° 745/2015, é mencionado quea) Se sim, porque no requerimento n° 745/2015, é mencionado que  
não há previsão para a execução de serviço?não há previsão para a execução de serviço?

b) Não, qual o óbice?b) Não, qual o óbice?

2- A Administração Pública tem cobrado a Sabesp no cumprimento das2- A Administração Pública tem cobrado a Sabesp no cumprimento das  
metas traçadas em março de 2008?metas traçadas em março de 2008?

              Plenário “Vereador Fernando Navajas              Plenário “Vereador Fernando Navajas”,  08 de dezembro de 2015”,  08 de dezembro de 2015

              

Arnaldo Lopes Pestana Neto JúniorArnaldo Lopes Pestana Neto Júnior
Vereador – PSCVereador – PSC
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 Vereador - PTN Vereador - PTN                           Vereador – PSC                          Vereador – PSC
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APROVADO

Rejeitado
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______/_____/2015

____________________
Presidente 


